

入学者選抜学力検査問題『国語』の正解の訂正について

「国語」

訂正箇所	1 ページ 2 (3)
誤	エ
正	イ または エ (エを正解と発表しましたが、イも正解とすることに訂正します)